نموذج اسئلة اختبار المحاسبة 2 للفصل الثاني من عام 1433هـ

1) اي من العناصر التالية يدرج ضمن الخصوم قصيرة الاجل في قائمة المركز المالي؟؟
1- الايرادات المستحقة 
2- الايرادات المحصلة مقدماً
3- المصروفات المدفوعة مقدماً 
4- لا شيء مما سبق

2) في منشاة الشعيبي التجارية اذا علمت ان : اجمالي المبيعات 45,000ريال – مردودات المبيعات 3,000 ريال – مسموحات المبيعات 5,000ريال  -الخصم المكتسب 4,000ريال فان قيمة صافي المبيعات هي :
1- 33,000 ريال 
2- 36,000ريال 
3- 37.000 ريال
4- لاشيء مما سبق 

3) في منشاة الزامل التجارية اذا علمت ان : مخزون اخر المدة   3,000ريال – تكلفة البضاعة لمتاحة للبيع  33,000 ريال –صافي المبيعات  45,000ريال فان قيمة مجمل الربح هي:
1- 12,000 ريال 
2- 15,000 ريال 
3- 30,000 ريال
4- لا شيء مما سبق

4) ان الالتزام بتطبيق مفهوم الشخصية المعنوية المستقلة في المحاسبة يقضي بان :
1- الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكاً لها 
2- الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكاً لاصحابها
3- الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر التزاماً على اصحابها
4- لا شيء  مماسبق

5) في 1-8-1430هـ دفعت منشاة النعيم التجارية 24,000 ريال قيمة مصروف الايجار السنوي لأحد معارضها ، وان المصروف الايجار الشهري 2,000ريال ، لهذا فان مبلغ مصروف الايجار الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 30-12-1430هـ :
1- 16,000 ريال 
2- 10,000 ريال
3- 8,000 ريال
4- لاشيء مما سبق

6) في منشاة الزهراني التجارية اذا علمت ان : صافي المشتريات 35,000ريال – مخزون اخر المدة 5,000 ريال – مخزون اول المدة 6,000 ريال  - صافي المبيعات 70,000 ريال ، فان قيمة مجمل الربح : 
1- 34,000 ريال 
2- 35,000 ريال 
3- 36,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 
7) الايرادات المستحقة التي تظهر ضمن الاصول المتداولة بقائمة المركز المالي تمثل : 
1- مبالغ حصلت وتمت مقابلتها بمصروفات الفترة 
2- مبالغ حصلت ولم يتم مقابلتها بمصروفات الفترة 
3- مبالغ لم تحصل ولم يتم مقابلتها بمصروفات الفترة 
4- مبالغ لم تحصل وتمت مقابلتها بمصروفات الفترة 

8) في 30-12-1430هـ ظهر رصيد حساب ايراد الصيانة والاصلاح – والمثبت بالدفاتر كايراد من البداية – بميزان المراجعة للشركة الهنسية بمبلغ 25,000 ريال وبفحص مكونات رصيد هذا الحساب تبين انه يتضمن مبلغ 5,000ريال قامت الشركة بتحصيلها عن خدمات صيانة واصلاح سوف تقدم لعملائها في العام القادم ، لهذا فان قيد التسوية الخاص بحساب ايراد الصيانة والاصلاح في 30 -12- 1430 هـ هو: 
1- 20,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح             20,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 
2- 20,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح             20,000 الى حـ/ ملخص الدخل 
3- 5,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح 	     5,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 
4- 5,000 من حـ/ ملخص الدخل                           5,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 

9) المصطلح المحاسبي الانجليزي الذي يعطي نفس المعنى للمصطلح العربي (المصروفات المقدمة ) هو :
1- Accrued Expenditure
2- Accrued Expenses
3- Cash Expenses
4- لا شيء مما سبق 

10) في 1-1-1430 قامت منشاة الفريدان التجارية بتحصيل مبلغ 18,000ريال نقداً ، وهي تمثل قيمة ايراد عقار تملكه المنشاة عن مدة عام ونصف ، وفامت المنشاة باثبات ايارد العقار في الدفاتر كخصم من البداية لهذا فان قيد التسوية المتعلق بحساب ايراد العقار في 30-12-1430هـ:
1- 6,000 من حـ/ ايراد العقار                    6,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
2- 6,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم            6,000 الى حـ/ ايراد العقار 
3- 12,000 من حـ/ايراد العقار		     12,000 الى حـ/ايراد العقار المقدم
4- 12,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم        12,000 الى حـ/ ايراد العقار
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11) مبلغ مصروف الدعاية والاعلان الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 30 – 12- 1430 هو :
1- 14,000 ريال 
2- 12,000 ريال 
3- 8,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق




12) قيد التسوية الخاص بحساب الاجور والرواتب في 30-12-1430 هو :
1- 4,000 من حـ/ الاجور والرواتب   		      4,000 الى حـ/ الاجور والرواتب المستحقة 
2- 6,000 من حـ/ الاجور والرواتب المستخقة            6,000 الى حـ/ الاجور والرواتب 
3- 20,000 من حـ/ الاجور والرواتب 		     20,000 الى حـ/ الاجور والرواتب المستحقة 
4- 24,000 من حـ/ ملخص الدخل 		     24,000 الى حـ/ الاجور والرواتب 



13) مبلغ مصروف الايجار الواجب تحصيله لحساب ملخص الدخل في 30-12-1430 هو : 
1- 20,000 ريال 
2- 18,000 ريال 
3- 4,000 ريال 
4- لاشيء مما سبق 

14) مبلغ ايراد العقار الذي يجب ان يظهر بحساب ملخص الدخل في 30 -12-1430 هو : 
1- 24,000 ريال
2- 8,000 ريال 
3- 6,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 

15) قيد التسوية الخاص بحساب ايراد العقار في 30-12-1430 هو : 
1- 6000 من حـ/ ايراد العقار المقدم                          6,000 الى حـ/ ايراد العقار 
2- 8,000 من حـ/ ايراد العقار 			         8,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
3- 24,000 من حـ/ ايراد العقار 		         24,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
4- 18,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم 		         18,000 الى حـ/ ايراد العقار 

16)  مبلغ مصروف التامين المقدم الذي يجب ان يظهر بقائمة المركز المالي في 3-12-1430 هو :
1- 8,000 ريال 
2- 6,000 ريال 
3- 7,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 

17) من اهداف قيام المنشآت بحساب مصروفات استهلاك للاصول الثابتة في نهاية كل عام هو :
1- حساب القيمة البيعية للاصل الثابت سنويا 
2- حساب القيمة الدفترية للاصل الثابت سنويا
3- حساب القيمة السوقية للاصل الثابت سنويا 
4- لا شيء مما سبق

18) محذوف لأنه عن تقطه غير مطالبين بها
19) إن من أمثلة المصروفات التي تستفيد منها أكثر من فتره محاسبيه :
1- الايجار المستحق الذي يظهر مع الخصوم المتداولة .
2- الايجار المدفوع مقدما الذي يظهر مع الاصول المتداولة .
3- الايجار المستحق الذي يظهر مع الاصول المتداولة .
4- لا شيء مما سبق .
20)  قامت منشأة المدينة المنورة التجارية بشراء مواد ومهمات خلال العام 1430 بمبلغ 15000 ريال ، وفي 30/12/1430
قدرت قيمة المستخدم من تلك المواد والمهمات بمبلغ 12000 ريال ، لهذا فإن مبلغ حساب المواد والمهمات الذي يجب أن يحمل به
حساب ملخص الدخل في 30/12/1430 هـ هو :
1- 3000 ريال .
2- 12000 ريال .
3- 15000 ريال.
4- لا شيء مما سبق .

21)  المصطلح المحاسبي الإنجليزي الذي يعطي نفس المعنى للمصطلح العربي (قيود التسوية) هو:
1- Adjusting Accounts
2- Closing Accounts
3- Journal Accounts
4- لا شيء مما سبق .

22) في 1/1/1430قامت شركة الفلاح التجارية بشراء سيارة بمبلغ 60.000 ريال وقدرت قيمتها كخردة بمبلغ 10.000 ريال
وتقرر استهلاكها سنويا بطريقة القسط الثابت ، وكان العمر الافتراضي المقدر لها هو 5 سنوات ، لهذا فإن قيد التسوية الخاص 
بحساب مصروف استهلاك السيارة في 30/12/1430هـ هو :
1- 10.000 من حـ/ ملخص الدخل                                      10.000 إلى حـ/ مصروف استهلاك السيارة
2- 10.000 من حـ/ مصروف استهلاك السيارة                       10.000 إلى حـ/ مجمع استهلاك السيارة
3- 10.000 من حـ/ ملخص الدخل                                      10.000 إلى حـ/ مجمع استهلاك السيارة
4- 10.000 من حـ/ مجمع استهلاك السيارة                           10.000 إلى حـ/ مصروف استهلاك السيارة       
 
23)  إن الخطأ في تقييم تكلفة مخزون آخر المدة بالنقص عند الجرد في نهاية العام ينتج عنه:
1- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح .
2- زيادة تكلفة البضاعة المباعة وزيادة صافي الربح .
3- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح .
4- لا شيء مما سبق .

24) في 1/1/1430 قامت شركة الدوغان التجارية بشراء عقار بمبلغ 400.000 ريال ، وكانت قيمة الارض بالعقار
200.000 ريال وتقرر استهلاك المبنى بالعقار بطريقة القسط الثابت بمعدل 5% سنويا ، لهذا فإن قيد الإقفال
الخاص بحساب مصروف استهلاك العقار في 30/12/1430هـ هو:
1- 10.000 من حـ/ ملخص الدخل                                      10.000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار
2- 20.000 من حـ/ ملخص الدخل                                      20.000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار
3- 10.000 من حـ/ مصروف استهلاك العقار                         10.000 إلى حـ/ مجمع استهلاك العقار
4- 20.000 من حـ/ مجمع استهلاك العقار                            20.000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار  
    
25)  محذوف لأنه عن تقطه غير مطالبين بها
26)  الأسئله من (26 – 34):
اشتركت شركة السالم لصيانة السيارات زيوت وشحوم خلال عام 1430هـ بمبلغ 14000 ريال، وفي 30/12/1430 تبين للمنشأة
 أن الزيوت والشحوم المستخدمة 12000 ريال ، لهذا فإن قيد الإقفال الخاص بحساب الزيوت والشحوم في 30/12/1430 هو :
1- 2.000 من حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة                      2.000 إلى حـ/ ملخص الدخل
2- 12.000 من حـ/ ملخص الدخل                                     12.000 إلى حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة
3- 12.000 من حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة                    12.000 إلى حـ/ ملخص الدخل
4- 2.000 من حـ/ الزيوت والشحوم                                  2.000 إلى حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة

27) اي من المباديء المحاسبية التالية ينتج عن تطبيقه ضرورة قيام المنشأة بالاعتراف بالخسائر المتوقعة :
1- المقابلة
2- الثبات
3- الإفصاح
4- لا شيء مما سبق

28)  قامت منشأة التركي التجارية بشراء سيارة لنقل موظفيها بمبلغ 70.000 ريال ، وقدرت قيمتها كخردة بمبلغ 10.000 ريال
وقدر عمرها الإفتراضي بـ 6 سنوات ، وتقرر ان يتم استهلاك السيارة بطريقة القسط الثابت ، وفي نهاية السنة الرابعة من عمر
السيارة تقرر بيعها بشيك بمبلغ 10.000 ريال ، فإن عملية بيع السيارة سوف تحقق للمنشأة مبلغ :
1- 10.000 ريال أرباح
2- 20.000 ريال خسائر
3- 10.000 ريال خسائر
4- لا شيء مما سبق

29)  عند إعداد مذكرة تسوية البنك فإن الكمبيالات المسددة من قبل البنك نيابة عن المنشأة :
1- تضاف إلى رصيد حساب البنك الوارد بكشف الحساب.
2- تطرح من رصيد حساب البنك الوارد بكشف الحساب.
3- تضاف إلى رصيد حساب البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .
4- يطرح من رصيد حساب البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .

30)  في 30/12/1430 ظهر رصيد حساب البنك بدفاتر منشأة الملحم التجارية بمبلغ 26.000 ريال، وبعد ورود كشف حساب البنك
اتضح للمحاسب أن هناك شيكات قيمتها 8000 ريال قامت المنشأة بتحريرها لمستفيدين لم يتقدموا لصرفها من البنك ، وأن هناك
كمبيالة قيمتها 6000 ريال قام البنك بتحصيلها نيابة عن المنشأة ن لهذا فإن رصيد حساب البنك المعدل للرصيد المستخرج 
من الدفاتر هو:
1- 18.000 ريال
2- 32.000 ريال
3- 20.000 ريال
4- لا شيء مما سبق 

31)  في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على أعلى قيمة لتكلفة البضاعة المباعة ينتج عن طريقة :
1- متوسط التكلفة
2- التمييز المحدد للبضاعة
3- الوارد أخيرا و الصادر اولا
4- لا شيء مما سبق

32)  في 30/12/1430 ظهر رصيد حساب الصندوق بميزان المراجعة لمنشأة مكة المكرمة التجارية بمبلغ 15.000 ريال
وعند الجرد الفعلي للصندوق تبين للمحاسب أن النقدية الفعلية الموجودة بالصندوق كانت مبلغ 15.200 ريال، وبمراجعة
اسباب الزيادة برصيد الصندوق تبين أنه بسبب ضعف نظام الرقابة الداخلية ن لهذا فإن قيد التسوية الخاص بإثبات الزيادة
 في حساب الصندوق هو :
1- 200 من حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق                       200 إلى حـ/ ملخص الدخل
2- 200 من حـ/ الصندوق                                              200 إلى حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق
3- 200 من حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق                      200إلى حـ/ الصندوق
4- 200 من حـ/ ملخص الدخل                                         200 إلى حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق

33)  اكتشف المراجع الداخلي لشركة العرفج التجارية أن هناك كمبيالة قيمتها 10.000 ريال قامت المنشأة بدفعها
بشيك يوم 5/4/1430 ولم يقم المحاسب بإثباتها في الدفاتر ، لهذا فإن قيد التصحيح اللازم لإثبات تلك العملية في 
30/12/1430 هو:
1- 10.000 من حـ/ أوراق القبض                                 10.000 إلى حـ/ البنك
2- 10.000 من حـ/ البنك                                           10.000 إلى حـ/ أوراق الدفع
3- 10.000 من حـ/ أوراق الدفع                                   10.000إلى حـ/ البنك
4- 10.000 من حـ/ البنك                                           10.000 إلى حـ/ اوراق القبض

34) عند إعداد مذكرة تسوية حساب البنك فإن إيراد الاوراق المالية المحصلة نيابة عن المنشأة:
1-  تضاف إلى رصيد حساب البنك الوارد بكشف الحساب.
2-  تطرح من رصيد حساب البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .
3- تضاف إلى رصيد حساب البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .
4- لا شيء مما سبق
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